
Izvan	granica	Tolerancije

Tolerancija	 (ren)	nije	kukavičluk,	a	 još	manje	 je	 to	prepuštanje	sebe	nevoljama.	Tolerancija

Dafa	 učenika	 je	 plemenita;	 ona	 je	 manifestacija	 sjajne,	 neuništive,	 poput	 dijamanta	 jake

čvrstoće	 jednog	 bića;	 to	 je	 tolerancija	 koja	 ima	 za	 svrhu	 očuvanje	 istine;	 i	 to	 je	 milosrđe

prema	i	za	spasenje	bića	koja	još	uvijek	imaju	ljudsku	prirodu	i	ispravne	misli.	Tolerancija	ni

u	kojem	slučaju	nije	neograničeno	davanje	odriješenih	uzda,	koje	omogućava	tim	zlim	bićima

koja	 više	 nemaju	 nikakvu	 ljudsku	 prirodu	 ili	 ispravne	 misli	 da	 neograničeno	 rade	 zlo.	 Sa

Tolerancijom,	 čovjek	 se	može	odreći	 svega	 za	 Istinu.	Ali	 Tolerancija	ne	 znači	 tolerirati	 zla

bića	-	koja	više	nemaju	ljudsku	prirodu	ili	ispravne	misli	-	koja	prkose	i	ljudskim	i	božanskim

zakonima	 dok	 kvare	 živa	 bića	 i	 postojanje	 Dafa	 na	 različitim	 razinama,	 a	 još	 manje	 je	 to

ignoriranje	užasnih	zločina.	Zhen,	Shan,	Ren	je	Fa!	I	To	je	manifestacija	Velikog	Fa	kozmosa

na	 različitim	 razinama.	 To	 nikako	 nije	 nekakva	 ljudska	 teorija	 ili	 vodeće	 načelo	 za	 običan

ljudski	život,	kako	to	ljudska	bića	pretpostavljaju	da	jest.	Ako	je	zlo	već	dostiglo	točku	u	kojoj

se	više	ne	može	spasiti	 i	 više	ne	može	održati,	onda	različite	mjere	na	različitim	razinama

mogu	biti	upotrijebljene	da	ga	se	zaustavi	i	iskorijeni.

Ići	 izvan	 granica	 Tolerancije	 je	 uključeno	 u	 Fa	 principe.	 Samo	 zbog	 toga	 što	 tijekom	 svog

kultiviranja,	Dafa	učenici	 imaju	testove	koje	moraju	proći,	njihov	se	xinxing	treba	povisiti	 i

oni	 trebaju	 napustiti	 sve	 vezanosti	 među	 običnim	 ljudima,	 Učitelj	 nije	 govorio	 o	 ići	 izvan

granica	Tolerancije.	Kada	se	to	 izgovori,	 to	bi	moglo	stvoriti	prepreke	za	učenike	koji	su	u

procesu	kultiviranja.	Naročito,	to	bi	ih	moglo	učiniti	nesposobnim	da	se	vladaju	ispravno	dok

zlo	 testira	 Dafa.	Međutim,	 sadašnje	 ponašanje	 zlih	 bića	 pokazuje	 da	 su	 sada	 potpuno	 bez

ljudske	 prirode	 i	 bez	 ispravnih	misli.	 Stoga	 se	 takvo	 proganjanje	 Fa	 od	 strane	 zla	 više	 ne

može	tolerirati.

Potpuno	 eliminiranje	 zla	 je	 za	 Fa-ispravljanje	 i	 to	 nije	 pitanje	 osobnog	 kultiviranja.	 Kod

osobnog	kultiviranja	obično	ne	postoji	“ići	izvan	granica	Tolerancije.”
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